
 

  

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
Η ΑΚΡΙΤΑΣ ΑΕ έχει ενσωματώσει τις αρχές της Βιώσιμης Ανάπτυξης στις επιχειρηματικές της 

δραστηριότητες και στον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί, αναγνωρίζοντας πως οι αρχές αυτές 

αποτελούν απαραίτητη προϋπόθεση για τη μακρόχρονη ανάπτυξή της. Η μέριμνα για την υγεία και 

την ασφάλεια των εργαζομένων, ο σεβασμός και η προστασία του περιβάλλοντος, η ολοκληρωμένη 

κάλυψη των αναγκών των πελατών και η αρμονική συνύπαρξη με τις τοπικές κοινωνίες στις οποίες 

δραστηριοποιείται, αποτελούν τα κύρια θέματα της Βιώσιμης Ανάπτυξης της ΑΚΡΙΤΑΣ. Στα πλαίσια 

της υιοθέτησης βέλτιστων πρακτικών διαχείρισης, η Εταιρεία εφαρμόζει ένα Σύστημα Διαχείρισης 

Ποιότητας με πιστοποίηση ISO9001:2015 προκειμένου να διαχειρίζεται επιτυχώς τους 

επιχειρηματικούς της στόχους βελτιώνοντας συνεχώς τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της σε 

συνδυασμό με την αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία 

 

Η Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης της ΑΚΡΙΤΑΣ είναι σε συμφωνία με τις αξίες της Εταιρίας: 

υπευθυνότητα, ακεραιότητα, διαφάνεια, αποτελεσματικότητα και καινοτομία. 

 

Η Πολιτική καθορίζεται από την Ανώτατη Διοίκηση, η οποία δεσμεύεται για:  

 την αυστηρή τήρηση της κείμενης νομοθεσίας και την πλήρη εφαρμογή των προτύπων, των 

πολιτικών, των εσωτερικών οδηγιών και των σχετικών διαδικασιών που εφαρμόζει η Εταιρία, καθώς 

και λοιπών απαιτήσεων που απορρέουν από εθελοντικές συμφωνίες, τις οποίες προσυπογράφει και 

αποδέχεται η ΑΚΡΙΤΑΣ  

 

 την εφαρμογή εταιρικής δομής και διακυβέρνησης με στόχο τη δημιουργία αξίας για τους μετόχους, 

τη διασφάλιση των συμφερόντων όλων των ενδιαφερόμενων μερών, καθώς και τη λήψη πολιτικών 

για την ενίσχυση της διαφάνειας, έχοντας υιοθετήσεις τον Ελληνικό Κώδικα Εταιρικής 

Διακυβέρνησης για τις εισηγμένες εταιρίες. 

 



 

  

 τη συνεχή προσπάθεια για επίτευξη θετικών οικονομικών αποτελεσμάτων, τη συνέχιση αυστηρά 

επιλεγμένων επενδύσεων με έμφαση στην τεχνολογία και τη διαρκή βελτίωση των υπηρεσιών μας, 

επιδιώκοντας την κάλυψη των αυξανόμενων προσδοκιών των πελατών μέσω ποιοτικών και 

αναβαθμισμένων προϊόντων 

 

 τη διεξαγωγή των δραστηριοτήτων της με τιμιότητα, ακεραιότητα, διαφάνεια και σύμφωνα με 

όλους τους σχετικούς νόμους. Η εταιρία δεν ανέχεται παράνομες ή ανήθικες επιχειρηματικές 

δραστηριότητες και αντιτίθενται πλήρως σε κάθε είδους δωροδοκία και διαφθορά. Η εταιρική 

επίδοση και η ανταγωνιστικότητα ενισχύονται αποκλειστικά μέσω νόμιμης συμπεριφοράς 

 

την παροχή ενός υγιούς και ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος για το ανθρώπινο 

δυναμικό, τους συνεργάτες και κάθε επισκέπτη της. Συγκεκριμένα, η AKRITAS εφαρμόζει το 

πρότυπο OHSAS 18001:2007, το οποίο αποτελεί ένα σύστημα διαχείρισης της υγείας και της 

ασφάλειας των εργαζομένων, αλλά και όλων των ατόμων που εμπλέκονται στη λειτουργία της 

εταιρείας (διοίκηση, πελάτες, επισκέπτες). Μέσω αυτού καθιερώνεται ένα αξιόπιστο σύστημα 

αναγνώρισης, καταγραφής, ελέγχου και αξιολόγησης των κινδύνων υγείας & ασφάλειας που 

ενδέχεται να εμφανιστούν κατά τη λειτουργία της. Στόχο αποτελεί η εδραίωση ενός ασφαλούς 

περιβάλλοντος εργασίας, καθώς επίσης και η εμπέδωση της κουλτούρας υγείας και ασφάλειας 

από το σύνολο των εργαζομένων της 

 την προστασία των ανθρώπινων δικαιωμάτων και την παροχή ενός εργασιακού περιβάλλοντος 

ίσων ευκαιριών, χωρίς καμία διάκριση. Η Εταιρία δεν ανέχεται οποιαδήποτε διάκριση σε θέματα 

φυλής, φύλου, θρησκείας, ηλικίας, εθνικότητας, κοινωνικής καταγωγής, αναπηρίας, πεποιθήσεων, 

σεξουαλικού προσανατολισμού ή πολιτικής και συνδικαλιστικής συμμετοχής. Αυτές οι αρχές ισχύουν 

για την πρόσληψη νέων υπαλλήλων και στην επαγγελματική προώθηση αυτών. Οι μόνοι παράγοντες 

λήψης αποφάσεων σχετικών με την απασχόληση είναι η απόδοση, η εμπειρία, η προσωπικότητα, η 

αποτελεσματικότητα, οι δεξιότητες και τα προσόντα. Επιπλέον η ΑΚΡΙΤΑΣ απορρίπτει κάθε μορφή 

καταναγκαστικής εργασίας. Όλες οι εργασίες που εκτελούνται στην εταιρία πρέπει να είναι 

οικειοθελείς, ενώ απαγορεύεται η απασχόληση ατόμων κάτω από την ισχύουσα νόμιμη ελάχιστη 

ηλικία για εργασία 



 

  

τη συνεχή προσπάθεια μείωσης του περιβαλλοντικού αποτυπώματος, μέσω της εφαρμογής 

υπεύθυνων δράσεων και μέτρων πρόληψης σύμφωνα με τις βέλτιστες διαθέσιμες τεχνικές σε 

όλο το φάσμα των λειτουργιών της Εταιρίας. Η ορθή περιβαλλοντική διαχείριση όλων των 

παραγωγικών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων είναι ένας από τους πιο σημαντικούς 

στόχους και είναι απολύτως απαραίτητος για τη βιώσιμη ανάπτυξη της ΑΚΡΙΤΑΣ. Η Εταιρία 

λειτουργεί σε πλήρη συμμόρφωση με την ισχύουσα εθνική και κοινοτική περιβαλλοντική 

νομοθεσία 

 τη συνεργασία και στήριξη της τοπικής κοινωνίας, με σκοπό να συμβάλλει η Εταιρία στη βιώσιμη 

ανάπτυξη των τοπικών περιοχών όπου δραστηριοποιείται 

 

 

 

 


